

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
PRIMĂRIA COMUNEI BĂLĂUȘERI
Bălăușeri, str. Principală .42, Județul Mureș, Tel/Fax: 0265-763772

PROCES VERBAL
Nr. 567 / 31.01.2017

Încheiat azi 31.01.2017 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului local al
comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Ședința este deschisă și condusă de domnul Koncz Andras, in lipsa d-lui
președinte ales: Menyhart Csegzi Botond.

Se solicită prezența consilierilor, constatându-se că la ședință sunt prezenți 14 consilieri
lipsind 1 consilier - Menyhart Csegzi Botond

Dl secretar pune la dispoziție procesul verbal al ședinței anterioare pentru consultare. Nu
sunt obiecții. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl Koncz Andras dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru
anul 2017
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării prin diminuare a suprafeței imobilului
situat in Sat Senereus in scris in CF 216 având nr.top 978- casă curte intravilan
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor la
nivelul comunei Bălăușeri

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către
consilierii prezenți.

Se trece la discutarea ordinii de zi:

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul
2017. Președintele de ședință prezintă expunerea de motive înaintat de dl primar și
referatul întocmit de dl secretar. In temeiul legii nr.188 /1999 privind Statutul
funcționarilor publici, *Planul de ocupare a funcțiilor publice* se elaborează anual, de către
primar prin aparatul de specialitate, pentru instituțiile publice din administrația publică
locală, proiectul planului de ocupare a funcțiilor publice se transmite Agenției Naționale
a Funcționarilor Publici. Dl consilier Mates Dorin, și Fodor Arpad propune pentru viitor
îmbunătățirea procedurii de selecție și recrutare a personalului care constă într-o testare
mai amplă a candidaților, privind aptitudinile solicitate.

Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot
proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se
adoptă **HOTĂRÂREA NR.3**

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării prin diminuare a suprafeței imobilului situat în Sat Senereus înscris în CF 216 având nr.top 978- casă curte intravilan de la 655 mp înscris în cartea funciară, la suprafața reală măsurată de 504 mp.

Dl primar supune atenției Consiliului Local adoptarea acestei hotărâri întrucât în urma măsurătorilor topografice la imobilul situat în Sat Senereus—proprietatea privată a comunei Bălăușeri, s-a constatat o diferență între suprafața înscrisă în CF și situația reală. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți

Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.4**

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Bălăușeri. Se prezintă referatul dl Mate Domokos –sef SVSU Schema cu riscurile teritoriale se elaborează în scopul identificării și evaluării tipurilor de risc specifice zonei de competență, pentru stabilirea măsurilor în domeniul prevenirii și intervenției, precum și pentru aplicarea și cuprinderea acestora, de către autoritățile administrației publice locale, în „Planul de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale în unitatea administrativ-teritorială”. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.5**

Pentru că punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat, se trece la analizarea unor cereri:

- Cererea nr. 287/18.01.2017 depusă de dna Dr Farkas Renata Tg Mures prin care solicită închirierea unui spațiu pentru înființarea unui cabinet stomatologic în comuna. Se va comunica faptul că în prezent Com. Bălăușeri nu deține un spațiu pentru acest scop.

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință

Koncz Andras



Secretar UAT
Bathori Istvan